

# 海门日报



A1

今日4版 总第9266期  
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

星期一 2023年3月  
农历癸卯年闰二月初六 27

讲文明树新风 公益广告 · 文化传承篇



讲道德 尊道德 守道德



## 雄安新区容城县来海考察

本报讯（记者钱丽君）3月24日下午，雄安新区党工委委员、容县委书记黄志民率县招商与项目建设学习培训班学员来海，就临江新区创新发展情况进行专题考察。区委书记郭晓敏陪同考察。

考察团一行先后走访了东布洲市民农庄、东布洲国际动画孵化基地、长三角药物高等研究院和百奥赛图江苏基因生物技术有限公司。东布洲市民农庄以生态农业、旅游休闲、养老养生等模式为主，结合当地风土人情和环境禀赋，实现了经济效益、生态效益、观光效益三者的完美结合。考察团认为市民农庄独特的经营模式拓展了乡村振兴发展思路，值得学习借鉴。

在东布洲国际动画孵化基地，考察组详细了解基地现状、行业发展等情况。东布洲国际动画孵化基地落户临江新区以来，吸引了国内外动画圈众多大咖前来交流研讨，目前，基地已经进入三期建设，孵化项目30多个。考察团对基地运营开发模式和良好的发展态势予以称赞。

长三角药物高等研究院围绕科技创

新和人才培养两条主线，聚集了国内外多方创新资源与要素，目前在培研究生220多名，孵化创新项目40个。考察组听取了长高院发展历程、建设模式、产业培育等情况介绍，认为长高院整合资源、搭建平台，实现科技、教育、人才、产业深度融合的做法值得学习。

在百奥赛图，考察团一行听取了企业产品研发及技术创新情况介绍。自落户临江新区以来，百奥赛图建立了临床前抗体药物一站式研发平台，目前已已有12项核心药物产品管线。考察团对百奥赛图坚持原始创新、不断提升企业核心竞争力的做法给予肯定。

考察中，考察组一行还听取了园区规划，一致认为临江新区发展有特色、有亮点，在打造园区平台、创新运营模式和提升企业创新能力等方面的做法都给大家留下了深刻印象，希望双方能进一步在科技创新、产业发展等多领域深化交流，促进互利共赢。

区政协副主席、临江新区党工委书记徐骏参加活动。

## 共同关注



### “南通市婴幼儿照护服务监管平台”上线 海门托育监管覆盖率达100%

本报讯（记者顾聆译）昨日，记者从区卫健委获悉，“南通市0-3岁婴幼儿照护服务监管平台”已覆盖海门37家托育机构，海门托育监管覆盖率达100%。

婴幼儿照护是指对婴幼儿的照料、看护，根据照护主体划分，主要有家庭照护、机构照护两种形式。“0~3岁婴幼儿照护服务监管平台”由监管端、机构端、门户网站和小程序四部分组成。通过平台，一张图展示全区托育机构数量、分布和托位数，完整展现海门托育服务综合情况，为托育机构提供统一后台服务，市民也可通过“南通托育在线”小程序获得托育信息及服务。

区卫健委人口监测与家庭发展科科长毛晓竟说：“平台涵盖育儿科普、机构查询、咨询等，可看到小区周边有哪些托育机构，并直接在线咨询和报名。”

### 长江路北延工程保通路启用

车辆通行不受项目施工影响



本报讯（记者杨礼庆 通讯员顾熠）一辆辆汽车川流不息，标志着线桥新锃亮……这是记者昨日在长江路北延项目保通路现场看到的情形。据悉，保通路已于3月23日顺利开通（见上图）。

据了解，此次通车的保通路为双向四车道，全长1000米。此路开通后，能充分保障过往车辆通行不受项目建设影响，为长江路北延项目安全有序施工奠定坚实基础。此前，长江路北延项目各参建方曾多次与高速公路交警、路政、管理中心相

关单位就交通安全方案进行专题论证，对保通路交通安全方案提出了更高要求，项目建设单位南通市海汇交通建设工程有限公司还为此增加了投资。由于保通路导改时间需要避开节假日、雨天等时间段，于3月21日导改了单侧保通路，3月23日两侧保通路全部导改通车。

目前，长江路北延项目两端U型槽已

经开挖施工，保通路导改通车后，即将开始进行高速公路桥改造与下穿U型槽分离式交叉工程的施工。

等你来爱心捐书！

### 首届海勉助学义卖即将开启

>>> A3版

全区老干部工作会议召开，郭晓敏作出批示——

## 为助力推进中国式现代化海门新实践作出更大贡献

本报讯（记者施春晓）3月24日，全区老干部工作会议召开，总结2022年工作，部署2023年重点任务。区委书记郭晓敏作出批示，对全区老干部工作给予充分肯定，对做好今年工作提出明确要求。

郭晓敏在批示中指出，2022年，海门老干部工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的二十大精神，全面落实中央和省、市、区委关于老干部工作的各项决策部署，持续深化老干部服务管理“五大行动”，取得了省、市领先的优异成绩，区委对老干部工作是充分肯定的。在此，向全区广大老干部致以崇高敬意，向全区老干部工作者致以诚挚问候。

郭晓敏在批示中强调，2023年，全区各级党组织要坚持把习近平总书记关于老干部工作的重要论述作为根本遵循，持续深入

学习贯彻党的二十大精神，把党的二十大精神落实到老干部工作全方位全过程，以更高站位全面履行党的二十大报告中提出的“做好离退休干部工作”的神圣使命。要全面贯彻落实中办《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》和省、市配套文件精神，聚焦“五个强化”，增强工作合力。要认真落实好老干部各项政策待遇，用心用情关爱服务老干部，发挥老干部独特优势作用，为助力推进中国式现代化海门新实践作出更大贡献！

区委常委、组织部部长、统战部部长杨江华参加会议并讲话，他说，要强化政治建设，引领老干部始终保持忠诚心；聚焦中心大局，鼓励老干部贡献发展“正能量”；注重关心关爱，帮助老干部尽享最美“夕阳红”，以奋发有为的精神状态和求真务实的工作

作风，锐意创新、扎实工作，以“四敢”精神激发老干部“退休不褪色”的斗志，努力推进全区老干部工作高质量发展再上新台阶。

会议提出，今年，全区老干部工作将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面落实全国全省老干部局长会议、全省老干部工作“双先”表彰大会、全市老干部工作会议精神和区组织工作会议部署要求，以更高标准凝聚聚力老干部工作“五大行动巩固拓展”目标任务，以务实举措一体推进离退休干部党的建设、服务管理和部门自身建设等各项工作高质量发展，推动老干部工作高质量融入中国式现代化海门新实践，奋力开启新时代海门老干部工作新征程。

会上，四甲镇、三厂街道、区农业农村局3家单位作交流发言。

乐享好春光



春天是踏青健身的好时节。近日，东洲公园垂柳依依、百花齐放，塞公湖畔春风拂面、景色怡人，不少市民朋友带着家人来这里感受春光。

记者戴跃华 施春晓摄



市民在东洲公园游玩



塞公湖畔一景

强信心 稳增长

守住安全底线 改善生态环境 实现强村富民

## 海门高标准农田建设呈现多重效益

本报记者刘海滢

春光明媚，走进悦来镇保民村高标准农田项目区，一股现代农业气息扑面而来：平坦笔直的机耕路两侧绿树成荫，绿草如茵的生态河坡水清岸绿。就在前不久，省委书记信长星到南通调研，走进保民村高标准农田项目区，赞许“从这里可以看到农业农村现代化的初步形态”。

悦来镇是我区的农业大镇，全镇耕地面积10.5万亩。该镇大量农村青壮年劳动力转移到二产和三产，导致部分耕地抛

荒。“是高标准农田建设让悦来镇的农业农村发生了翻天覆地的变化。”悦来镇党委书记钱雷心中深有感触地说。2012年开始，悦来镇集中力量建设高标准农田，不断完善高标准农田基础设施建设，合理配置生态护坡、生态尾水治理和田间农情监测等新元素，为粮食稳产丰产高产创造有利条件。截至2022年，已累计建设高标准农田9.66万亩，高标准农田占总耕地面积92%。

近年来，悦来镇以建设海门“东部粮仓”为目标，以新型合作农场为载体，快速放大高标准农田建设的综合效益。目前，

全镇25个村建立新型合作农场，实现村民增收、村集体经济增加的双重效应。保民村1986亩的新型合作农场是我区最大规模的新型合作农场，推行稻麦轮作，达到“吨良田”标准，2022年村营收入达300万元。今年，保民村新引进南通泉氏草莓项目，600亩整体打造田园综合体，该项目即刻开工建设。悦来镇的高标准农田建设改变了以前错综复杂的地貌，美化了村环境。如今的项目区形成了一幅“春季桃红柳绿，夏季农田葱郁，秋季大地吐金，冬季银装素裹”的美丽画卷。（下转A2版）